

Старооскольской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу в отношении жителя г. Старый Оскол, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину в крупном размере.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что житель Старого Оскола, в одной из социальных сетей, посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» познакомился с неустановленным в рамках расследования лицом, по предложению которого они достигли договоренности о совместном хищении денежных средств у граждан.

Действуя совместно с неустановленным лицом, которое путем обмана сообщило потерпевшему недостоверные сведения о том, что его близкий родственник стал участником дорожно-транспортного происшествия и во избежание негативных последствий необходимо возместить причиненный пострадавшему в происшествии вред.

По указанию неустановленного лица, потерпевший 1938 года рождения, передал неосведомленному о преступных намерениях водителю такси, выполняющего роль курьера, денежные средства и иное имущество, которые курьер передал обвиняемому.

В последующем, обвиняемый, используя банкомат одного из банков, перевел часть денежных средств в сумме 285 000 рублей на счет своему сообщнику.

В результате преступных действий обвиняемого и неустановленного лица, потерпевшему был причинен ущерб на общую сумму в размере 305 700 рублей.

За совершение данного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, обвиняемому грозит наказание до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного, за период до шести месяцев и с ограничением свободы на срок до полугода лет.